

На базе Шатковского агротехнического техникума сотрудники ОМВД России по Шатковскому району при участии врача нарколога Шатковской больницы провели профилактическую беседу для учащихся техникума. В ходе мероприятия перед студентами выступил майор полиции Олег Ушев старший инспектор по делам несовершеннолетних по темам: «Мифы и правда о наркотиках», «Незаконное потребление наркотических веществ, последствия за участие в распространении наркотиков», «Профилактика экстремизма и терроризма», «Противодействие терроризму и ксенофобии в молодежной среде». Врач-нарколог Александр Любимцев рассказал ребятам о негативном влиянии наркотических средств на организм человека, а также разъяснил последствия их употребления. Полицейский и врач-нарколог также проинформировали студентов об ответственности за осуществление нецелевого использования, пропаганды и случаев сбыта закиси азота,

в том числе посредством сети Интернет. Напомнили о телефоне доверия. В данном мероприятии приняли участие 37 студентов. В завершении встречи студентам был продемонстрирован тематический фильм, после чего ребята задали выступающим интересующие по тематике встречи вопросы и получили подробные ответы.